
〈卒業生〉
Q16.　本学の学習環境は自主的学習を促すために有効である。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 8 14 非常にあてはまる 17.8 20.9

あてはまる 23 35 あてはまる 51.1 52.2
あてはまらない 12 15 あてはまらない 26.7 22.4

全くあてはまらない 2 3 全くあてはまらない 4.4 4.5
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
本が借りれなかったり、勉強するところがなかったり、疑問があっても先生に聞けない。最悪
図書館の本を増やす
教室利用の制限や図書館の利用時間・冬の寒さは利用しにくかった。
自習室が少ない

評価・改善策
いくぶん、改善がうかがわれた。
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〈卒業生〉
４）自主的学習環境の整備状況について
Q17.　自習するための環境は確保されている。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 10 22 非常にあてはまる 22.2 32.8

あてはまる 18 26 あてはまる 40.0 38.8
あてはまらない 11 16 あてはまらない 24.4 23.9

全くあてはまらない 6 3 全くあてはまらない 13.3 4.5
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
図書館の個室が増えたらいいなと思う。　　3人
もっと教室をオープンに自由に使って良いようにしてほしい。

評価・改善策
改善がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q18.　ｸﾞﾙｰﾌﾟ討論室（演習室）の数は十分である。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 5 11 非常にあてはまる 11.1 16.4

あてはまる 20 21 あてはまる 44.4 31.3
あてはまらない 15 27 あてはまらない 33.3 40.3

全くあてはまらない 5 8 全くあてはまらない 11.1 11.9
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
もっと増やしてほしい。　　4人
卒論や国試前の時期は不足していた。　　2人
利用する際の手続きが大変
図書館以外にもあったが、資料がなかったりするのでもう少しあった方がいい。

評価・改善策
演習室数への不満の増加がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q19.　教室や演習室の設備に満足している。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 9 12 非常にあてはまる 20.0 17.9

あてはまる 29 38 あてはまる 64.4 56.7
あてはまらない 6 14 あてはまらない 13.3 20.9

全くあてはまらない 1 3 全くあてはまらない 2.2 4.5
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
LL教室はあまり活用できなかった。
演習室の数を増やしてほしい
教室利用の制限や図書館の利用時間・冬の寒さは利用しにくかった。

評価・改善策
教室・演習室の設備への不満の増加がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q20.　情報機器等の設備は十分である。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 14 19 非常にあてはまる 31.1 28.4

あてはまる 23 35 あてはまる 51.1 52.2
あてはまらない 8 11 あてはまらない 17.8 16.4

全くあてはまらない 0 2 全くあてはまらない 0.0 3.0
計 45 67 計 100 100

【自由記載】
パソコンや印刷機を増やしてほしい。　　2人
どうみてもパソコン台数が不足。パソコン待ち（図書室等）はタイムロスだった。

評価・改善策
前回と同様、約80％が情報機器等の設備は十分であると考えていた。
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〈卒業生〉
Q21.　情報処理室を使用したい時にできないことがある。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 9 14 非常にあてはまる 20.5 20.9

あてはまる 25 34 あてはまる 56.8 50.7
あてはまらない 7 15 あてはまらない 15.9 22.4

全くあてはまらない 3 4 全くあてはまらない 6.8 6.0
計 44 67 計 100 100

評価・改善策
いくぶん、改善がうかがわれた。
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〈卒業生〉
Q22.　コンピューター利用時にトラブルが発生したことがある。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
非常にあてはまる 5 8 非常にあてはまる 11.4 11.9

あてはまる 17 27 あてはまる 38.6 40.3
あてはまらない 16 19 あてはまらない 36.4 28.4

全くあてはまらない 6 13 全くあてはまらない 13.6 19.4
計 44 67 計 100.0 100

【自由記載】
周囲の人がデータが消えたりしていたので、ｳｲﾙｽ等危険を取り除いてから使わせてほしい。　2人

評価・改善策
前回とほぼ同様の結果であった。
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〈卒業生〉
Q23.　問22「非常にあてはまる」又は「あてはまる」と答えた方：ﾄﾗﾌﾞﾙはすぐに解決しましたか。

H18(人) H23（人） H18(%) H23（%）
あてはまる 17 26 あてはまる 63.0 72.2

あてはまらない 10 10 あてはまらない 37.0 27.8
計 27 36 計 100 100

評価・改善策
改善がうかがわれた。

63.0 

72.2 

37.0 

27.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H18(%)

H23（%）

あてはまる あてはまらない


